1002471-3FR-02
PSEN b5

) D Betriebsanleitung
> GB Operating instructions
> F  Manuel d'utilisation

Sicherheitsbestimmungen

Installieren und nehmen Sie den Riegel nur
dann in Betrieb, wenn Sie diese Betriebsanlei-
tung und die Betriebsanleitungen der Sicher-
heitsschalter PSEN cs oder PSEN me gelesen
und verstanden haben und Sie mit den gelten-
den Vorschriften Uber Arbeitssicherheit und
Unfallverhltung vertraut sind.

BestimmungsgemaBe Verwendung

Der Riegel dient als mechanische Zuhaltung

nach EN ISO 12100-2 und EN 1088. Er ist be-

stimmt fur den Einsatz als mechanische Verrie-

gelung in Verbindung mit einem

Sicherheitsschalter vom Typ:

» PSEN cs3.1

PSEN cs4.1

PSEN cs4.2

PSEN me1S

PSEN me1.2S

PSEN me1.21S

» PSEN mei1M

Kombinationsmaoglichkeiten der Sicher-

heitsschalter

Der Riegel kann verwendet werden

» nur mit einem Sicherheitsschalter PSEN cs

» nur mit einem Sicherheitsschalter PSEN me

» oder mit einem Sicherheitsschalter PSEN cs
und einem Sicherheitsschalter PSEN me zu-
sammen

Der Riegel kann zuséatzlich mit einem Vorhan-

geschloss gegen unbefugtes Offnen und

SchlieBen gesichert werden.

Der Riegel darf nicht allein als Sicherheitsbau-

teil zur Vermeidung von gefahrdenden Zustén-

den an einer Maschine oder Anlage eingesetzt

werden.

INFO
Wird fUr die Turliberwachung z. B. PL e be-

nétigt, 1asst sich zusétzlich zu einem Si-
cherheitsschalter PSEN me noch ein
Sicherheitsschalter PSEN cs montieren.

vVVvVvwvew

Lieferumfang

» Turplatte mit Riegel

» Rahmenplatte mit SchlieBer

» Adapter zur Montage von Betéatiger Typ
PSEN cs

Adapter zur Montage von Betétiger Typ
PSEN me

Befestigungsclip

Schrauben (M4) zur Montage der Adapter
und des Befestigungsclips
Unterlegscheiben und Federringe zur Monta-
ge der Adapter

Betriebsanleitung

4

v v

v

v

Safety Regulations

Only install and commission the bolt if you have
read and understood these operating instruc-
tions plus the operating instructions for the
PSEN cs safety switches and are familiar with
the applicable regulations for health and safety
at work and accident prevention.

Intended use

The bolt is used as a mechanical guard locking

device in accordance with EN ISO 12100-2 and

EN 1088. It is designed for use as a mechanical

interlock in conjunction with a safety switch of

type

» PSEN cs3.1

PSEN cs4.1

PSEN cs4.2

PSEN mel1S

PSEN me1.2S

PSEN me1.21S

PSEN me1M

Possible combinations of safety switches

The bolt can be used

) only with one safety switch PSEN cs

> only with one safety switch PSEN me

> or with a safety switch PSEN cs and com-
bined with a safety switch PSEN me

A padlock can also be used to protect the bolt

from unauthorised opening and closing.

The bolt may not be used on its own as a safety

component to avoid hazardous plant or ma-

chine statuses.

vVVvVvVveVvVew

INFORMATION
If for gate monitoring e.g. a PL e is required,
a PSEN cs safety switch can be installed in
addition to a safety switch PSEN me.

Scope

Gate mounting plate with bolt

Frame plate with latch

Adapter for installing PSEN cs type actuator
Adapter for installing PSEN me type actuator
Fastening clip

Screws (M4) for installing the adapter and the
fastening clip

Washers and spring rings for installing the
adapters

Operating instructions

>

»

Consignes de sécurité

Vous n'installerez et ne mettrez en service le
verrou qu'apres avoir pris connaissance et
compris ce manuel d'utilisation ainsi que les
manuels d'utilisation des capteurs de sécurité
PSEN cs ou PSEN me et aprés vous étre fami-
liarisé avec les prescriptions en vigueur relati-
ves a la sécurité du travail et a la prévention
d'accidents.

Utilisation conforme aux prescriptions
Le verrou sert d'interverrouillage mécanique
selon I'EN ISO 12100-2 et I'EN 1088. Il est con-
cu pour une utilisation en tant que verrouillage
mécanique combiné avec un capteur de sécu-
rité de type :

» PSEN cs3.1

PSEN cs4.1

PSEN cs4.2

PSEN me1S

PSEN me1.2S

PSEN me1.21S

» PSEN me1M

Possibilités de combinaisons des capteurs
de sécurité

Le verrou peut étre utilisé

) uniguement avec un capteur de sécurité
PSEN cs

uniquement avec un capteur de sécurité
PSEN me

ou avec un capteur de sécurité PSEN cs et
un capteur de sécurité PSEN me

Le verrou peut également étre sécurisé par un
cadenas pour empécher I'ouverture ou la fer-
meture non autorisée grace au trou oblong.

Le verrou ne doit pas étre utilisé seul en tant
que composant de sécurité pour éviter les états
dangereux sur une machine ou une installation.

vVVvVvVvew

4

»

INFORMATION
Si, par exemple, pour la surveillance d'un
protecteur mobile, PL e est nécessaire, on
peut installer en plus d'un capteur de sécu-
rité PSEN me, un capteur de sécurité PSEN
cs.

Contenu de la livraison

» Plaque de porte avec verrou

» Plague pour cadre de porte avec fermeture
» Adaptateur pour le montage de I'actionneur
de type PSEN cs

Adaptateur pour le montage de I'actionneur
de type PSEN me

Clip de fixation

Vis (M4) pour le montage des adaptateurs et
du clip de fixation

Rondelles et rondelles ressort pour le monta-
ge des adaptateurs

Manuel d'utilisation

4



Gerétebeschreibung

Der Riegel besteht aus einer

> Turplatte mit Riegel und Griff, die an der
Schutztir befestigt wird und einer

Unit Description

The bolt consists of a

» Gate mounting plate with bolt and handle,
which is attached to the safety gate, and a

Description de I'appareil

Le verrou est constitué

) d'une plaque de porte avec verrou et poi-
gnée fixée au protecteur mobile et

» Rahmenplatte, die am Rahmen der Schutztir » Frame plate, which is fitted to the safety gate » d'une plaque pour cadre de porte fixée sur le

angebracht wird.

frame.

montant du protecteur mobile.

o o

Links: Riegel mit Sicherheitsschaltern fr links
angeschlagene Tiure montiert

Rechts: Riegel mit Sicherheitsschaltern fir
rechts angeschlagene Ture montiert

Left: Bolt with safety switches assembled for
left hinged gate

Right: Bolt with safety switches assembled for
right hinged gate

A gauche : verrou avec capteurs de sécurité
pour protecteurs montés avec ouverture a gau-
che

A droite : verrou avec capteurs de sécurité pour
protecteurs montés avec ouverture a droite

Links: Adapter PSEN cs
Rechts: Adapter PSEN me

Auf die Turplatte wird der Betétiger vom Typ
PSEN cs oder PSEN me mit Hilfe eines Adap-
ters montiert, auf die Rahmenplatte der dazu
passende Sicherheitsschalter. Offnet der Be-
diener die Schutztir, wird gleichzeitig der Si-
cherheitsschalter betatigt.

Der Riegel ist fur den Einsatz an links und
rechts angeschlagenen Turen geeignet. Am
Langloch des Riegels kann zusétzlich ein Vor-
h&ngeschloss angebracht werden. Damit wird
verhindert, dass der Riegel unbeabsichtigt oder
unbefugt gedffnet oder geschlossen wird.

Der Riegel ist geeignet zur Montage an markt-
Ublichen Aluminiumprofilen und Maschinenver-
kleidungen.

Left: Adapter PSEN cs
Right: Adapter PSEN me

The PSEN cs or PSEN me type actuator is in-
stalled on to the gate mounting plate via an
adapter, the corresponding safety switch is in-
stalled on to the frame plate. If the operator
opens the safety gate, the safety switch is ac-
tuated simultaneously.

The bolt is suitable for right and left hinged
gates. A padlock may also be fitted through the
slot on the bolt. This stops the bolt from being
opened or closed unintentionally or without au-
thorisation.

The bolt is suitable for installing on standard
aluminium profiles and machine enclosures.

A gauche : adaptateur PSEN cs
A droite : adaptateur PSEN me

L'actionneur de type PSEN cs ou PSEN me est
monté sur la plaque de porte a I'aide d'un
adaptateur. Le capteur de sécurité correspon-
dant est monté sur la plaque pour cadre de por-
te. Si l'utilisateur ouvre le protecteur mobile, le
capteur de sécurité est également actionné.
Le verrou est adapté a une utilisation sur des
portes avec ouverture a gauche ou a droite. Par
ailleurs, il est possible de poser un cadenas
dans le trou oblong du verrou. Cela empéche
I'ouverture ou la fermeture involontaire ou non
autorisée du verrou.

Le verrou est adapté a un montage sur des pro-
fils d'aluminium et des revétements de machine
courants.




Montage

ACHTUNG!

Montieren Sie den Riegel nur, wenn Sie zu-
vor die Betriebsanleitung der Sicherheits-
schalter PSEN cs oder PSEN me gelesen
und verstanden haben! Achten Sie beson-
ders auf die Angaben zu Schaltabstanden
und Montage. Halten Sie unbedingt die

Installation

CAUTION!

Do not install the bolt until you have read
and understood the operating instructions
for the safety switches PSEN cs or PSEN
me! Pay particular attention to the informa-
tion on operating distances and installation.
Make sure that you comply with the techni-

Montage

ATTENTION !

Vous ne monterez le verrou qu'apres avoir
préalablement pris connaissance et com-
pris le manuel d'utilisation des capteurs de
sécurité PSEN cs ou PSEN me ! Faites par-
ticulierement attention aux indications rela-
tives aux distances de commutation et au

technischen Daten ein!

Sicherheitsschalter PSEN cs und PSEN me
montieren

cal details!

Install safety switches PSEN cs and PSEN
me

montage. Respectez impérativement les
caractéristiques techniques !
Montage des capteurs de sécurité PSEN cs
et PSEN me

Betatiger PSEN cs

® Inbus-Schraube M4 (1x)

@ Federring (2x)

® Unterlegscheibe (2x)

@ Adapter fir Betétiger PSEN cs

©® Befestigungsschraube M4 (2x)

® Betétiger PSEN cs

© Schraube mit Einwegantrieb M4 (1x)

Turplatte mit Riegel und Griff

Betatiger PSEN me

© Adapter fiir Betatiger PSEN me
© Betéatiger PSEN me

@ Unterlegscheibe (2x)

@ Federring (2x)

@ Schraube mit Einwegantrieb (2x)

Betéatiger montieren

» Montieren Sie die beiden Betéatiger ® und ©

zusammen mit den entsprechenden Adap-
tern wie dargestellt.

» Achten Sie darauf, die Schrauben mit Einwe-

Actuator PSEN cs

® Hexagonal screw M4 (1x)

@ Spring ring (2x)

® Washer (2x)

@ Adapter for actuator PSEN cs
® Fixing screw M4 (2x)

® Actuator PSEN cs

© One-way screw M4 (1x)

Gate mounting plate with bolt and handle

Actuator PSEN me

© Adapter for actuator PSEN me
® Actuator PSEN me

@ Washer (2x)

@ Spring ring (2x)

@ One-way screw (2x)

Installing the actuator
) Install the two actuators ® and ® together

with the corresponding adapters, as shown.
) Make sure that the one-way screws @ and®

are used as shown.

gantrieb @ und® wie dargestellt zu verwen- » Close the mounting holes of the actuator

den.
» VerschlieBen Sie die Monageo6ffnungen des

Betatigers PSEN cs ® mit den entsprechen-
den Verschlussen. Dies ist in der Betriebsan-

leitung des Sicherheitsschalters PSEN cs
beschrieben.

PSEN cs ® using the corresponding seals.

This is described in the operating manual of

the safety switch PSEN cs.

Actionneur PSEN cs

@ Vis Inbus M4 (1x)

@ Rondelle a ressort (2x)

® Rondelle (2x)

@ Adaptateur pour I'actionneur PSEN cs
® Vis de fixation M4 (2x)

® Actionneur PSEN cs

@ Vis a sens unique de vissage M4 (1x)

Plague de porte avec péne et targette

Actionneur PSEN me

© Adaptateur pour I'actionneur PSEN me
® Actionneur PSEN me

@ Rondelle (2x)

@ Rondelle a ressort (2x)

@ Vis a sens unique de vissage (2x)

Montage des actionneurs

> Montez les deux actionneurs ® et ® avec les
adaptateurs correspondants, comme repré-
senté.

) Veillez a utiliser les vis & sens unigue de vis-
sage @ et@® comme représenté.

> Fermez les ouvertures destinées au montage
de I'actionneur PSEN cs ® a I'aide des obtu-
rateurs fournis. Une description figure dans
le manuel d'utilisation du capteur de sécurité
PSEN cs.




Sicherheitsschalter montieren

INFO
Beachten Sie bei der Montage des Sicher-
heitsschalters PSEN me:
Betatigungskopf vor Montage fiir links oder
rechts angeschlagene Tur ausrichten! Die
notwendigen Schritte dazu sind in der Be-
dienungsanleitung des PSEN me beschrie-
ben.

Installing the safety switch

INFORMATION

Please note the following when installing
the PSEN me safety switch:

Align the actuator head for a left or right-
hinged gate prior to installation! The neces-
sary steps are described in the operating
manual of PSEN me.

Montage du capteur de sécurité

(i) INFORMATION
Pour le montage du capteur de sécurité
PSEN me, tenez compte des consignes
suivantes :
Avant le montage, orienter la téte de I'ac-
tionneur en fonction de I'ouverture a gau-
che ou a droite du protecteur mobile ! Les
étapes nécessaires sont décrites dans le
manuel d'utilisation du PSEN me.

Sicherheitsschalter PSEN me
© Betétigerkopf

PSEN me safety switches
® Actuator button

Capteur de sécurité PSEN me
® Téte de I'actionneur

Sicherheitsschalter PSEN cs
® Befestigungsschraube M4 (2x)
@ Sicherheitsschalter PSEN cs

Sicherheitsschalter PSEN me
® Befestigungsschraube M4 (4x)
@ Sicherheitsschalter PSEN me

® Rahmenplatte

Sicherheitsschalter montieren

» Montieren Sie die Sicherheitsschalter @ und
@ auf der Rahmenplatte ® wie dargestellt.

INFO

Zur Erhéhung des Manipulationsschutzes
empfehlen wir, an den Sicherheitsschaltern
@ und @ mindestens je eine Schraube
nach der Montage unbrauchbar zu ma-
chen.

PSEN cs safety switch
@ Fixing screw M4 (2x)
@PSEN cs safety switch

PSEN me safety switch
® Fixing screw M4 (4x)
@ PSEN me safety switch

® Frame plate

Installing the safety switches

» Install the safety switches @ and @ on the
frame plate ® as shown.

INFORMATION

To increase manipulation protection we
recommend that you make at least one
screw each unusable at the safety switches
@ and @ after installation.

Capteur de sécurité PSEN cs
® Vis de fixation M4 (2x)
@ Capteur de sécurité PSEN cs

Capteur de sécurité PSEN me
® Vis de fixation M4 (4x)
@ Capteur de sécurité PSEN me

® Plaque pour cadre de porte

Montage des capteurs de sécurité

) Montez les capteurs de sécurité @ et @ sur
la plague pour cadre de porte ® comme re-
présenté.

(i) INFORMATION
Pour augmenter la protection contre la
fraude, nous recommandons de rendre au
moins une vis inutilisable aprés le montage
sur chacun des capteurs de sécurité @ et
@.




Nur Sicherheitsschalter PSEN cs montieren Installing only safety switch PSEN cs Montage du capteur de sécurité PSEN cs
uniquement

@

Betatiger PSEN cs Actuator PSEN cs Actionneur PSEN cs

® Turplatte mit Riegel und Griff ® Gate mounting plate with bolt and handle =~ @ Plaque de porte avec péne et targette

@ Adapter fiir Betétiger PSEN cs @ Adapter for actuator PSEN cs ® Adaptateur pour I'actionneur PSEN cs

® Unterlegscheibe (2x) ® Washer (2x) ® Rondelle (2x)

@ Federring (2x) @ Spring ring (2x) @ Rondelle a ressort (2x)

® Schraube mit Einwegantrieb M4 (2x) ® One-way screw M4 (2x) ® Vis a sens unique de vissage M4 (2x)

® Befestigungsschraube M4 (2x) ® Fixing screw M4 (2x) ® Vis de fixation M4 (2x)

@ Betétiger PSEN cs @ Actuator PSEN cs @ Actionneur PSEN cs

Betétiger montieren Installing the actuator Montage de I'actionneur

» Montieren Sie den Betéatiger PSEN cs @ zu- P Install the actuator PSEN cs @ together with » Montez I'actionneur PSEN cs @ avec |'adap-
sammen mit dem entsprechenden Adapter the corresponding adapter as shown. tateur correspondant, comme représenté.
wie dargestellt. ) Make sure that the one-way screws ® are P Veillez a utiliser les vis a sens unique de vis-

» Achten Sie darauf, die Schrauben mit Einwe-  used as shown. sage ® comme représenté.
gantrieb ® wie dargestellt zu verwenden. > Close the mounting holes of the actuator » Fermez les ouvertures destinées au montage

» VerschlieBen Sie die Montagedffnungen des  PSEN cs @ using the corresponding seals. de I'actionneur PSEN cs @ a I'aide des obtu-
Betéatigers PSEN cs @ mit den entsprechen-  This is described in the operating manual of  rateurs fournis. Une description figure dans
den Verschllssen. Dies ist in der Betriebsan-  the safety switch PSEN cs. le manuel d'utilisation du capteur de sécurité
leitung des Sicherheitsschalters PSEN cs PSEN cs
beschrieben.



Sicherheitsschalter montieren Installing the safety switch Montage du capteur de sécurité

Sicherheitsschalter PSEN cs

® Rahmenplatte

@ Befestigungsschraube M4 (2x)

® Sicherheitsschalter PSEN cs

@ Befestigungsschraube M4 (1x)

® Befestigungsclip

Sicherheitsschalter montieren

» Montieren Sie die Sicherheitsschalter ® auf
der Rahmenplatte ® wie dargestellt.

INFO

PSEN cs safety switch

® Frame plate

@ Fixing screw M4 (2x)

® PSEN cs safety switches

@ Fixing screw M4 (1x)

® Fastening clip

Installing the safety switch

» Install the safety switches ® on the frame
plate ® as shown.

Capteur de sécurité PSEN cs

® Plaque pour cadre de porte

@ Vis de fixation M4 (2x)

® Capteur de sécurité PSEN cs

@ Vis de fixation M4 (1x)

® Clip de fixation

Montage des capteurs de sécurité

> Montez les capteurs de sécurité @ sur la pla-
que pour cadre de porte ® comme représen-
té.

INFORMATION

Der Befestigungsclip ® dient zur Aufnahme
der Steckverbindung des Sicherheitsschal-
ters und des weiterfiihrenden Kabels. Die
Lange des Kabels am Sicherheitsschalter
kann toleranzbedingt variieren. Dement-
sprechend kann der Befestigungsclip ® in
einer der Bohrungen mit der Befestigungs-
schraube @ befestigt werden. Der Befesti-
gungsclip kann als Ersatzteil von Escha
Bauelemente GmbH, Bestell-Nr. 8047664,
bezogen werden.

INFO

Zur Erhéhung des Manipulationsschutzes
empfehlen wir, am Sicherheitsschalter ®
mindestens eine Schraube nach der Mon-
tage unbrauchbar zu machen.

The fastening clip ® serves to contain the
plug-in connection of the safety switch and
the outgoing cable. The length of the cable
may vary a based on tolerance. According-
ly, the safety clip ® can be fixed in one of
the holes using the fixing screw @. The fas-
tening clip is available as spare part from
Escha Bauelemente GmbH, order no
8047664.

INFORMATION

To increase manipulation protection we
recommend that you make at least one

(i) INFORMATION

Le clip de fixation ® sert a recevoir le con-
necteur du capteur de sécurité et du cable
de transfert. La longueur du cable du cap-
teur de sécurité est variable en fonction de
la tolérance. Par conséquent, le clip de
fixation ® peut étre fixé dans I'un des trous
de percage a I'aide d'une vis de fixation @.
Il est possible de se procurer le clip de fixa-
tion en tant que piece de rechange aupres
de la société Escha Bauelemente GmbH,
référence 8047664.

screw unusable at the safety switch ® after INFORMATION

installation.

Pour augmenter la protection contre la
fraude, nous recommandons de rendre au
moins une vis inutilisable aprés le montage
sur le capteur de sécurité ®.



Nur Sicherheitsschalter PSEN me montieren Installing only safety switch PSEN me

Betétiger montieren Installing the actuator

» Montieren Sie den Betatiger PSEN me zu- P Install the actuator PSEN me together with
sammen mit der entsprechenden Adapter- the corresponding adapter plate as de-
platte wie im Abschnitt "Sicherheitsschalter scribed in the section "Install safety switches
PSEN cs und PSEN me montieren" darge- PSEN cs and PSEN me".
stellt. > Make sure that the one-way screws are used

> Achten Sie darauf, die Schrauben mit Einwe-  as shown.
gantrieb wie dargestellt zu verwenden. ) Please note the details on installation listed
» Beachten Sie die dort aufgefiihrten Angaben  there.

zur Montage.

Sicherheitsschalter montieren

» Montieren Sie den Sicherheitsschalter PSEN
me auf der Rahmenplatte wie im Abschnitt

Installing the safety switch

) Install the safety switch PSEN me on the
frame plate as described in the section "In-
stall safety switches PSEN cs and PSEN

"Sicherheitsschalter PSEN cs und PSENme  me".
montieren" dargestellt. ) Please note the details on installation listed
» Beachten Sie die dort aufgefiihrten Angaben  there.
zur Montage. Installing the gate mounting plate and frame
Tiirplatte und Rahmenplatte montieren plate
INFO INFORMATION
Montage nur bei ge6ffnetem Riegel még- Installation is only possible when the bolt is
lich! open!

Achten Sie bei der Montage darauf, dass

» die Montageoberflache an Tur und Turrah-
men plan ist.

» die Oberkante der Turplatte gegentiber der
Oberkante der Rahmenplatte um 55 mm ver-
setzt ist (siehe auch MaBzeichnung).

INFO

Zur Erhéhung des Manipulationsschutzes

empfehlen wir, nach der Montage minde-

stens je eine Schraube an der TUrplatte und
an der Rahmenplatte unbrauchbar zu ma-
chen.

During installation make sure that:

) The installation surface on the gate and gate
frame is flat.

» The top edge of the gate mounting plate is
offset against the top edge of the frame plate
by 55 mm (see also dimensioned drawing).

INFORMATION
To increase manipulation protection we
recommend that you make at least one
screw each unusable at the gate mounting
plate and at the frame plate after installa-
tion.

Montage du capteur de sécurité PSEN me

uniquement

Montage de I'actionneur

» Montez I'actionneur PSEN me avec la plaque
d'adaptation correspondante, comme repré-
senté dans le paragraphe « Montage des
capteurs de sécurité PSEN cs et PSEN me ».

) Veillez a utiliser les vis & sens unigue de vis-
sage comme représenté.

) Tenez compte des indications qui y sont ré-
pertoriées pour le montage.

Montage du capteur de sécurité

> Montez le capteur de sécurité PSEN me sur
la plaque d'adaptation, comme représenté
dans le paragraphe « Montage des capteurs
de sécurité PSEN cs et PSEN me ».

) Tenez compte des indications qui y sont ré-
pertoriées pour le montage.

Monter la plaque de porte et la plaque pour

cadre de porte

INFORMATION

Le montage est uniguement possible lors-
que le verrou est ouvert !

Pour le montage, faites attention a ce que

) lasurface de montage de la porte et du cadre
de porte soient plane.

) le bord supérieur de la plaque de porte est
décalé de 55 mm par rapport au bord supé-
rieur de la plaque pour cadre de porte (voir
les dimensions).

INFORMATION
Pour augmenter la protection contre la
fraude, nous recommandons de rendre au
moins une vis inutilisable aprés le montage
sur la plaque de porte et sur la plaque pour
cadre de porte.



Abmessungen in mm Dimensions in mm Dimensions en mm

40
i % 67.5(45-67.5)
O
D
A\
Ch "
5 Ch
(o)}
® © o)
o] <=
51.8 ' ﬂbi 7@ _ 7
|
=
o| ~
N wn
m| ™M
157.5
163.5
Fan
\J
205.25
. 418
— I E
|
ol ] .
wn
N~

Montage und Abmessungen PSEN b5 am Bei- Installation and dimensions PSEN b5 usinga Montage et dimensions du PSEN b5, selon

spiel einer rechts angeschlagenen Tdr. right-hinged gate as an example. I'exemple d'un protecteur mobile avec ouvertu-
Beachten Sie: Please note: re a droite.
» Sicherheitsschalter und Betétiger nicht als  » Do not use the safety switch and actuator as Important :

Anschlag benutzen. a limit stop. > Ne pas utiliser les capteurs de sécurité et les
» Prufen Sie die Funktion immer mit einem der » Always test the function with one of the ap- actionneurs comme butée.

zugelassenen Auswertegeréte. proved evaluation devices. ) Vérifiez toujours le fonctionnement avec

I'une des unités de contrdle homologuées.
Technische Daten Technical Details Caractéristiques techniques
Technische Daten Technical Details Caractéristiques techniques
Wirkweise Operation Actionnement Mechanisch/Mechanical/Méca-
nique

Material Material Matériau Aluminium, Stahl verzinkt,

Kunststoff/Aluminium, galva-
nised steel, plastic/Aluminium,
acier galvanisé, plastique

Abmessungen siehe Abbildung Dimensions, see graphic Dimensions, voir l'illustration
Gewicht Weight Poids 1.230g

-8-




Bestelldaten

Order reference

Références

Typ/Type/Type Stiick/ Wirkweise/Operation/Ac- Merkmale/Features/ Caracteéri- Bestell-Nr./Order
Quantity/ |tionnement stiques no./Référence
Nombre
PSEN b5 1 Mechanisch/Mechanical/Mé- | Mechanischer Riegel, kombinierbar | 540 015
canique mit PSEN me1, PSEN cs3 oder PSEN
cs4/Mechanical bolt, can be combi-
ned with PSEN me1, PSEN cs3 or
PSEN cs4/Verrou mécanique, pou-
vant étre combiné avec PSEN me1,
PSEN cs3 ou PSEN cs4
Zubehor Accessories Accessoires
Typ/Type/Type Stiick/ Wirkweise/Operation/Ac- Merkmale/Features/ Caractéri- Bestell-Nr./Order
Quantity/ |tionnement stiques no./Référence
Nombre
PSEN cs3.1a/PSEN c¢s3.1 11 Transpondertechnik/Trans- Sicheres Schutztiirsystem, codiert/ | 541 011
ponder technology/Technique | Safety gate system, coded/Systéme
a transpondeur de sécurité pour protecteurs mobi-
les, codé
PSEN cs3.1p/PSEN cs3.1 11 Transpondertechnik/Trans- Sicheres Schutztirsystem, codiert/ | 541 010
ponder technology/Technique | Safety gate system, coded/Systeme
a transpondeur de sécurité pour protecteurs mobi-
les, codé
PSEN cs3.1 M12/8-0.15m/PSEN 1/1 Transpondertechnik/Trans- Sicheres Schutztiirsystem, codiert/ | 541 009
cs3.1 ponder technology/Technique | Safety gate system, coded/Systéme
a transpondeur de sécurité pour protecteurs mobi-
les, codé
PSEN cs3.1 M12/8-1.5m/PSEN 11 Transpondertechnik/Trans- Sicheres Schutztirsystem, codiert/ | 541 014
cs3.1 ponder technology/Technique | Safety gate system, coded/Systeme
a transpondeur de sécurité pour protecteurs mobi-
les, codé
PSEN cs3.1n/PSEN c¢s3.1 11 Transpondertechnik/Trans- Sicheres Schutztiirsystem, codiert/ | 541 003
ponder technology/Technique | Safety gate system, coded/Systéme
a transpondeur de sécurité pour protecteurs mobi-
les, codé
PSEN cs4.1a/PSEN cs4.1 11 Transpondertechnik/Trans- Sicheres Schutztiirsystem, vollco- 541 111
ponder technology/Technique | diert/Safety gate system, fully co-
a transpondeur ded/Systeme de sécurité pour
protecteurs mobiles, précodé
PSEN cs4.1p/PSEN cs4.1 11 Transpondertechnik/Trans- Sicheres Schutztiirsystem, vollco- 541110
ponder technology/Technique | diert/Safety gate system, fully co-
a transpondeur ded/Systeme de sécurité pour
protecteurs mobiles, précodé
PSEN cs4.1 M12/8-0.15m/PSEN 11 Transpondertechnik/Trans- Sicheres Schutztiirsystem, vollco- 541 109
cs4.1 ponder technology/Technique | diert/Safety gate system, fully co-
a transpondeur ded/Systeme de sécurité pour
protecteurs mobiles, précodé
PSEN cs4.1n/PSEN cs4.1 11 Transpondertechnik/Trans- Sicheres Schutztiirsystem, vollco- 541103
ponder technology/Technique | diert/Safety gate system, fully co-
a transpondeur ded/Systeme de sécurité pour
protecteurs mobiles, précodé
PSEN cs4.2a/PSEN cs4.1 11 Transpondertechnik/Trans- Sicheres Schutztiursystem, unikat 541 211
ponder technology/Technique | codiert/Safety gate system, uniquely
a transpondeur coded/Systéme de sécurité pour
protecteurs mobiles, codé unique
PSEN cs4.2p/PSEN cs4.1 11 Transpondertechnik/Trans- Sicheres Schutztlrsystem, unikat 541 210
ponder technology/Technique | codiert/Safety gate system, uniquely
a transpondeur coded/Systeme de sécurité pour
protecteurs mobiles, codé unique
PSEN cs4.2 M12/8-0.15m/PSEN 11 Transpondertechnik/Trans- Sicheres Schutztirsystem, unikat 541 209
cs4.1 ponder technology/Technique | codiert/Safety gate system, uniquely
a transpondeur coded/Systéme de sécurité pour
protecteurs mobiles, codé unique
PSEN cs4.2n/PSEN cs4.2 11 Transpondertechnik/Trans- Sicheres Schutztlrsystem, Unikat, 541 203
ponder technology Technique | vollcodiert/Safety gate system,
a transpondeur uniquely coded/Systéme de sécurité
pour protecteurs mobiles, codé
unique




Typ/Type/Type

Stiick/
Quantity/
Nombre

Wirkweise/Operation/Ac-
tionnement

Merkmale/Features/ Caractéri-
stiques

Bestell-Nr./Order
no./Référence

PSEN me1S/1AS

1

Mechanisch, Federkraft/
Mechanical, spring force/
Mécanique, a ressort

Sicheres Schutztirsystem, Zuhal-
tung mit Federkraft, Standardbetati-
ger, Versorgungsspannung 24 V AC/
DC/

Safety gate system, safe guard lok-
king with spring force, standard ac-
tuator, supply voltage 24 V AC/DC/
Systeme de sécurité pour protec-
teurs mobiles, interverrouillage avec
ressort, actionneur standard, tension
d'alimentation 24 V AC/DC

570 000

PSEN me1.2S/1AS

Mechanisch, Federkraft/
Mechanical, spring force/
Mécanique, a ressort

Sicheres Schutztirsystem, Zuhal-
tung mit Federkraft, Standardbetati-
ger, Versorgungsspannung 110 ...
230 V AC/

Safety gate system, safe guard lok-
king with spring force, standard ac-
tuator, supply voltage 110 ... 230 V
AC/

Systeme de sécurité pour protec-
teurs mobiles, interverrouillage avec
ressort, actionneur standard, tension
d'alimentation 110 2 230 V AC

570 006

-10 -




-11 -



+49 711 3409-444

In vielen Landern sind wir durch
unsere Tochtergesellschaften und
Handelspartner vertreten.

Nahere Informationen entnehmen
Sie bitte unserer Homepage oder
nehmen Sie Kontakt mit unserem
Stammbhaus auf.

+49 711 3409-444

In many countries we are
represented by our subsidiaries
and sales partners.

Please refer to our Homepage
for further details or contact our
headquarters.

+49 711 3409-444

Nos filiales et partenaires
commerciaux nous représentent
dans plusieurs pays.

Pour plus de renseignements,
consultez notre site internet ou
contactez notre maison mere.

>

www.pilz.com

Pilz GmbH & Co. KG
Felix-Wankel-StraBe 2
73760 Ostfildern, Germany
Telephone: +49 711 3409-0
Telefax: +49 711 3409-133
E-Mail: pilz.gmbh@pilz.de

Originalbetriebsanleitung/Original instructions/Notice originale

1002471-3FR-02, 2013-04 Printed in Germany




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (None)
  /CalCMYKProfile (None)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /ArialMT
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /FRA <>
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /DEU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


